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7.

Konkurs skfada sie z9 zadan i z trzech czesci:

czesci | - 5 zadan zamknietych jednokrotnego wyboru (w tym dwa w jezyku angielskim)

czesci Il - 3 zadan otwartych (w tym jedno zadanie w jezyku angielskim, ktére nalezy rozwigza¢ w
jezyku angielskim)

czesci lll - 1 zadania sprawdzajgcego znajomos¢ stownictwa matematycznego w jezyku angielskim.
Pisz niescieralnym dtugopisem. Nie uzywaj otéwka lub korektora. W razie pomytki, przekres! btad i
napisz inng odpowiedz.

Pisz czytelnie i zamieszczaj odpowiedzi w miejscu do tego przeznaczonym.

Do zadan numer 1-5 ewentualne obliczenia zapisuj w brudnopisie. Brudnopis nie podlega ocenie.
Pamietaj, ze w zadaniach otwartych podanie jedynie poprawnej odpowiedzi nie moze by¢ nagrodzone
maksymalng liczbg punktéw za dane zadanie. Wymagana jest obecnos¢ wszystkich elementow
rozwigzania zadania (takze odpowiedz), czytelnosé, logicznos¢ zapisu i estetyka wykonania.
Podczas konkursu nie uzywaj kalkulatora ani stownika.

Czas trwania konkursu: 60 minut.

8. Maksymalna liczba punktéw do uzyskania - 20.

POWODZENIAI!!!

Uzyskana liczba punktéw:

/20

Podpis Przewodniczgcego SKK




CZESC | — ZADANIA ZAMKNIETE

Zad. 1. (0-1)

If you sleep 21 600 seconds out of 24 hours, what percentage of the time do you sleep?
A) 25% B) 30% C) 50% D) 20%

Zad. 2. (0-1)

Baker John is baking apple pies. For one pie he needs 5/8 kg of apples. He has already bought 5 bags
of apples at Mary’s greengrocer. Each bag holds one and a half kilogram of apples. In the second shop
apples are packed in 2,5kg bags. How many bags does he need to buy to bake 32 apple pies?

A) 10 B) 7 C)5 D)9

Zad. 3. (0-1)
Cieciwa w pewnym kole ma dtugos$é¢ 4 dm i stanowi é dtugosci promienia drugiego kota. Prawdg jest,
ze w drugim kole:

A) Srednica ma diugo$¢ 12 cm
B) Srednica ma dtugos$¢ 240 cm
C) Promien ma dtugosc g dm

D) Promien ma dtugos¢ 24 dm

Zad. 4. (0-1)

Narysowano dwa plany budynku: jeden w skali 1:20, drugi w skali 1:50. Jaka jest dtugos¢ tego
budynku na planie w skali 1:50, jesli na planie w skali 1:20 jest ona réwna 20 cm?

A) 16 cm B) 8 cm C)4cm D) 50 cm

Zad. 5. (0-1)
Wskaz najwiekszg liczbe catkowitg, nie wiekszg niz
48—-11-3-1-4-0
3

A) 12 B) 10 )9 D) 13



CZESC 11 - ZADANIA OTWARTE

Zad. 6. (0-3)

Two towns: York and Cork are 330 km away from each other. Thomas left York and Mark left Cork at
the same time. Thomas was driving with the speed of 60 km/h. They met after 3 hours of driving.
What was the speed of Mark?

Remember to answer in English.

Thomas Mark
York 0 § cork
330km




Zad. 7. (0-4)

Dtugos¢ prostokata o polu rownym 48 centymetrom kwadratowym jest trzy razy wieksza od jego
szerokosci. Jakie sg wymiary tego prostokata?




Zad. 8. (0-4)

Ania, Piotrek i Rafat zagrali w turnieju szachowym i odnie$li razem 15 zwyciestw. lle zwyciestw
odniosto kazde z nich, jezeli wiadomo, ze Piotrek wygrat dwa razy wiecej partii niz Rafat, a Ania o
jedna partie mniej niz Rafat? Zapisz obliczenia.




CZESC Il - ZADANIE SPRAWDZAJACE ZNAJOMOSC PODSTWOWEJ TERMINOLOGII MATEMATYCZNE)J
W JEZYKU ANGIELSKIM

Zad. 9. (0-4)

Rozwiaz krzyzéwke wpisujgc angielskie odpowiedniki podanych stow. Konieczna jest petna
poprawnos¢. Za kazde trzy zgadniete stowa otrzymasz punkt. Wpisane stowa utworzg rozwigzanie —

hasto, za ktérego rozwigzanie otrzymasz dodatkowy punkt.
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1 prostopadty

2 ostry (np. kat)

3 utamek dziesietny
4 rownoramienny
5 potprosta

6 odejmowac

7 cyfra

8 wynik mnozenia

9 trojkat

Wskazowka: W niektorych polach krzyzéwki w prawym gérnym rogu znajdujq sie cyferki. Te same cyferki oznaczajq te

samgq litere.



BRUDNOPIS




